
Shtojca 10  

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

Datë: 27.10.2022 

 

Drejtuar: “ENDRI-V” SHPK me adresë: Gjirokastër  Cepo MASHKULLORE Fshati 

"Mashkullore", rruga nacionale "Gjirokaster-Tepelene", 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e hapur e thjeshtuar  - shërbime 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-44093-09-30-2022 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Prerje,prodhimi,transporti të materialit drusor në magazinën e 

Bashkisë Dropull”, me kohëzgjatje 10 muaj. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 139 datë 10 Tetor 

2022 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1.  “SARK” SHPK                                                    NIPTI: K52531415H 

Me vlerë 3.959.360 (tre milion e nëntëqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e treqind e gjashtëdhjetë) 

lekë pa TVSH.                                     

2. “ENDRI-V” SHPK                                                    NIPTI: K43128651M      

     Me vlerë 4.211.360 (katër milion e dyqind e njëmbëdhjetë mijë e treqind e gjashtëdhjetë) lekë pa 

TVSH,  

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1.  “SARK” SHPK                                                    NIPTI: K52531415H 



 

Për këto arsye:    

Nuk plotëson kushtet :     

a) është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron 

aktivitetin, ose sipas legjislacionit të posaçëm në rastin e një organizate 

jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin 

aktiv; 

Nuk ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit. 

 

2.3.1 Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e zhvillimit të proçedurës, në një vlerë jo më të vogël se 

20% të vlerës së fondit limit të kësaj kontrate. 

Nuk ka shërbime të ngjashme me objektin e prokurimit. Ka paraqitur si dëshmi për plotësimin e 

këtij kushti punime ndërtimi.         

*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “ENDRI-V” SHPK me adresë 

Gjirokastër Cepo MASHKULLORE Fshati "Mashkullore", rruga nacionale "Gjirokaster-

Tepelene",, se oferta e paraqitur me vlerë prej 4.211.360 (katër milion e dyqind e njëmbëdhjetë 

mijë e treqind e gjashtëdhjetë) lekë pa TVSH totali i pikëve të marra 100 është identifikuar si 

Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  

Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

 

 

 

 

Titullari i autoritetit kontraktor 

Dhimitraq   Toli 

 

 

 

 


